



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT**  
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT  
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION  
**ROMÂNIA**

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37  
[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro) [fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

**Federația Sindicatelor Libere din Învățământ sprijină protestul consilierilor școlari din Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională și din centrele județene de resurse și asistență educațională**

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ sprijină protestul justificat al consilierilor școlari din Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională și din centrele județene de resurse și asistență educațională din județele Arad, Bistrița – Năsăud, Iași și Vrancea, care, **în data de 4 martie 2019, între orele 10-12**, nu vor desfășura activitățile de evaluare a dezvoltării psihosomatice a copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2019 inclusiv, în vederea înscrierii în învățământul primar.

**Principalele nemulțumiri ale consilierilor școlari sunt:**

1. Sistarea plății sporului de învățământ special de 15% din salariul de bază, măsura anunțată de Ministerul Educației Naționale, deși consilierii școlari au beneficiat de acest spor anterior intrării în vigoare a Legii educației naționale nr. 1/2011, cât și în anul 2018, deoarece această categorie lucrează cu copiii cu cerințe educaționale speciale. Ori, această măsură de neacordare a acestui spor, fără a fi operat o modificare legislativă a actelor normative care reglementează organizarea și funcționarea centrelor de resurse și asistență educațională sau a Legii – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, are un singur scop – economii la fondul de salarii, în detrimentul personalului didactic de predare angajat al acestor centre;
2. Refuzul M.E.N. de a acorda personalului didactic de predare angajat al C.M.B.R.A.E./C.J.R.A.E. sporul de suprasolicitare neuropsihică de 10% din salariul de bază, de care, potrivit Anexei nr. I la Legea – cadru nr. 153/2017, beneficiază, începând cu data de 1 decembrie 2018, toate categoriile de personal didactic de predare din învățământ. Cu toate acestea, din luna decembrie 2018 și până în prezent, personalului didactic de predare din centrele de resurse și asistență educațională nu li s-a plătit acest spor,



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Éducation



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

deoarece M.E.N. nu permite plata.

Având în vedere starea de nemulțumire din rândul personalului didactic de predare angajat al acestor centre, **Federația Sindicatelor Libere din Învățământ face un apel către Guvernul României și către conducerea Ministerului Educației Naționale de a găsi urgent soluții pentru rezolvarea acestor probleme și acordarea drepturilor salariale care se cuvin personalului didactic din aceste centre.**

**Federația Sindicatelor Libere din Învățământ atrage atenția că tratarea cu indiferență a solicitărilor legitime ale cadrelor didactice care lucrează în C.M.B.R.A.E./C.J.R.A.E. poate conduce la extinderea acestor proteste la nivel național, pe durată nedeterminată!**



PRESEDINTE,

  
Simion HANCESCU